

900元空调维修花了400元

租房客爱买二手货质量无保证

晚报讯 (记者 杨舒)“最近天气持续炎热，没有空调这日子还真难熬。自家更换电器，900元转让1.2匹单冷空调。”近日，家住薛城区清泉小区的市民于女士忍受不了炎热，于是在某网站上购买了一台二手的挂式空调，谁知还没用超过一个礼拜，空调就坏了。

据于女士介绍，这段时间由于天气炎热，市场上的空调价格也是水涨船高，与其花三四千买个新空调，不如在网上花几百元买个二手空调，反正功能都是一样的。于是，于女士决定在网上买一台二手空调。1日晚上，她

在某二手网站上看中了一台二手的挂式空调，并和卖主谈妥了900元的价格。第二天下午，他和卖主见面，将900元现金付给了对方，对方也派人来到家里安装好了空调。果然，当天晚上，有了空调，家里顿时清凉下来，于女士舒服地睡了个安稳觉。

可谁知，就在空调安装好后的第3天，这台空调居然停止工作了，于女士找来维修工花了200元将空调修好，不过仅仅过了一天空调又罢工了，于女士无奈又花了200元找上门维修，第五天任凭于女士怎么按遥控器，空调都没有任何反应。刚买不到

一周的空调为啥就不能用了呢？于女士立马联系了卖主，电话里，卖主态度还算可以，第二天下午，就派维修师傅来上门维修，一番检查后维修师傅表示，是空调外机的内置压缩器坏了，维修师傅告诉于女士，可以帮他换一台外机，但是并非原品牌的外机。于女士当场拒绝了维修师傅的建议。“我只是暂时住这边，离开枣庄时，会把空调转手给别人，如果不是同品牌机器，怎么好卖出去呢！”于女士说，由于和维修师傅谈不妥，无奈之下，她只得与卖主联系，可谁知，无论打多少次电话，卖主手机却怎么

也打不通了，再打那位维修师傅的电话，同样也不通了。

随后，记者在某网站二手家电频道看到，商家出售的二手空调品牌非常多，价位在500元—1300元不等，购买者多为租房客。据了解，租房人群打工一族和初期创业者居多，考虑到自身的生活、创业成本以及居住特点，大多选择购买二手空调。此外，二手空调性价比高也是关键因素。

不过，目前二手家电商家鱼龙混杂，服务水平参差不齐，记者咨询一家电卖场销售人员得知，二手家电存在较大质量安全

隐患。使用时间过长的旧家电容易老化损坏，丧失部分性能，而已丧失使用功能或超过使用年限的家电属于废家电。如果是假冒伪劣家电，还可能出现线路老化、短路、漏电等问题。此外，部分二手家电来源不明，如果使用者没有消毒和防疫意识，也会埋下隐患。按照国家规定，二手家电经营者须将产品主要部件的维修、翻新情况及翻新件的商标、生产者信息等记入产品档案，并向购买者出示。然而在网上购买二手家电，消费者很难获得产品真实信息，难以判断产品是否安全，出现问题也很难维权。



淘宝所售米粉不合格

钠检出值比标签明示值低

近期，国家食品药品监督管理总局组织抽检肉制品、食糖、速冻食品、糖果制品、特殊膳食食品和饮料等6类食品412批次样品，抽样检验项目合格样品409批次，不合格样品3批次，检测项目见附件。根据食品安全国家标准，个别项目不合格，其产品即判定为不合格产品。不合格产品情况如下：

(一) 广州市搜洋洋进出口有限公司销售的标称康泰永信国际贸易(北京)有限公司(原产国:奥地利)经销的纯大米米粉，钠检出值为0.11mg/100kJ，比产品包装标签明示值(0.6mg/100kJ)低81.7%；水分检出值为7.30%，比标准规定(不超过6.0%)高出21.7%。检验机构为国家食品安全监督检验中心。

(食药监总局)

武汉食品药品检验所。

(二) 西安市雁塔区童可可孕婴童生活馆销售的标称西安市千仕和营养食品有限公司生产的僮畅清清婴幼儿谷物辅助食品，黄曲霉毒素B1检出值为0.8μg/kg，比标准规定(不超过0.5μg/kg)高出60%。检验机构为深圳出入境检验检疫局食品检验检疫技术中心。

(三) 淘宝妈妈放心宝宝开心在淘宝(网站)销售的标称南昌爱呵实业有限公司生产的营养米粉(淮山多维配方)，钠检出值为0.69mg/100kJ，比产品包装标签明示值(1.73mg/100kJ)低60.1%。检验机构为国家食品安全监督检验中心。

(食药监总局)

知名品牌皮具箱包上黑榜

振荡冲击性能不达标

近日，广州市工商局官网公布对广州流通领域皮具箱包抽检结果，结果显示，近三成皮具箱包不合格，“金利来”等知名品牌皮具上黑榜。

广州市工商局委托广州质量监督检测研究院对广州市流通领域销售的皮具箱包商品进行了抽检，共抽取了60家生产企业生产的140款样品。经检验，41款样品实物质量不合格，实物质量不合格发现率为29.29%。

据悉，不合格项目中，振荡冲击性能不达标是本次抽检

中发现的最普遍的问题，共有36款商品该项目不合格。不合格名单显示，不少知名品牌因该项目不合格上“黑榜”，包括：浙江来利皮件有限公司广州分公司生产的一款标称“金利来”旅行箱包行走性能和振荡冲击性能不合格；东莞市袋鼠皮具有限公司生产的一款拉箱振荡冲击性能不合格；平湖市嘉信箱包有限公司生产的一款“简约组合”拉杆箱振荡冲击性能不合格。

(中国网财经)

松龄堂中药饮片公司存质量漏洞

药品证书被食药监局收回

11日，湖南食药监局发布收回《药品GMP证书》公告，湖南省松龄堂中药饮片有限公司存在质量管理人员数量不足等问题，被湖南食药监依法收回其《药品GMP证书》。

公告显示，2017年5月3日至5日，湖南省食药监局组织对湖南省松龄堂中药饮片有限公司进行药品跟踪检查，发现该公司存在质量管理人员数量不足且质量检验等重要岗位人员业务能力有待提高；甘草和制远志等原药材和饮片“重金属及有害元素”等安全性项目未检验；化

实验室面积和检验设备不能满足现有生品种检验需要；2015年和2016年生产的益智等18批次饮片未及时入库登记，以及现场只能提供2017年4月29日的电子入库台帐且无货位卡和纸质销售台帐，涉嫌记录不真实等违法违规行为，已严重违反《药品管理法》及《药品生产质量管理规范(2010年修订)》规定，根据《药品生产质量管理规范认证管理办法》第三十三条第一款第一项规定，湖南食药监决定收回该公司《药品GMP证书》。

(中国网财经)

天气酷热不愿出门客流量锐减

实体服装店大白天生意太冷清



晚报讯 (记者 张莉萍) 炎炎夏日，酷热难耐，不少市民窝在家里或者办公室里不愿出来，这样一来，出门的市民减少，不少门店面临着没有客户进店的窘状，面对这种情况，不少门店老板开始对店面进行升级改造。

“没有生意，能处理的就处理一下，再趁机重新装修一下，换换风格，再隔出一间，等天气稍微转凉以后，考察一下，再增添个新项目。”在市中区文化路附近一家经营床上用品的店主称，“这么热得天，谁愿意出门

啊。没人进门，店里好几天都不见顾客上门，别说赚钱了，还得往里倒贴房租，与其这样还不如趁机装修一下门面，等天气稍微凉快下来，行情好了再重新营业。”记者在走访了振兴路、光明路、解放路等多个商圈发现，因天气酷热导致客流量锐减，不少门店冷冷清清，而商户们因为无法维持正常开支，不少打出了装修进行中的招牌，还有不少打着装修在即，清仓甩货的宣传。

“这都三四天没开过张了，都一样，冷冷清清。”说起自己

有些惨淡的生意，在振兴路经营一家服装店的小敏并没有觉得悲观，反而还自嘲起来，“我不卖货，人家也卖不出货。这样想心理就平衡多了。”记者注意到小敏经营服装店已经好几年了，主要经营女装，她说，这两年生意不好做，她不得不考虑转变营销方式，前年在朋友的推荐下，自己做起了微商，这一做，还真让她做出了“名堂”，“一个月下来，网上的销量远比实体店卖得多，像这样闷热的天气，市民浏览手机的时间要多出不少，这不，仅昨天一天，她就卖出去三套服装，店里不进人，自己也想趁机倒腾一下，缩小女装店面面积，再增加母婴及儿童用品项目。”

“单靠卖衣服能挣个辛苦钱就不错了，好在店里还卖童装，还可以搭配包包、鞋子，在我店里买衣服，还可以免费做指甲，这样一来，店里的生意确实较之前增加了不少。可天一热，好生意也被打回了原形。”文化路一家服装商家表示。走访中，记者发现，除了在营销方式上不少商家寻求突破外，还动起了“歪脑筋”，搞起了多种经营。不少服装店都增加了副业，有的兼营美容、化妆用品，也有兼营美甲、纹眉的。

一套价格9999元 5天4晚杭州全程跟拍

准新人喜欢“带着婚纱去旅行”

晚报讯 (记者 王龙飞) 婚纱照，作为结婚时必备的一个项目，一直就很受新人们的重视，而作为近几年兴起的旅行跟拍，更是受到了很多年轻人的喜爱。“带着婚纱去旅行”作为一种听上去就十分浪漫的事情，如今已经成了很多人的首选。

市中区的小马和小张定好了今年9月份结婚，从4月份开始，两人就辗转于身边的各个婚纱影楼，找寻能让自己的满意的婚纱照。小张告诉记者，女生天生向往美好的东西，对色彩类的事物天生就带有一些敏感性，虽然听影楼的工作人员介绍，他们店里也有一些外出拍摄的业务，但她总觉得这种

“任务”似的拍摄有一些反感，拍出的也不是最自然的效果。于是，在朋友和影楼工作人员的建议下，小张选择了一种价钱更高的旅行跟拍，而为了将效果呈现的更加完美，小张选择了一套价格9999元，5天4晚的杭州全程跟拍。“当时看到工作人员呈现的成片效果，感觉十分满意，照片中新人们的表情更加自然，显然是在一种放松且愉快的条件下完成的。”小张说道。据该影楼工作人员介绍，旅行婚纱跟拍是从外出拍摄衍生的一种新产品，此服务打破了原有婚纱摄影对场地要求的一些禁锢，让消费者可以享受品质更高的服务，也能够呈现出更好的效果。尤其是近

两年，越来越多的新人们选择到云南、海南、西藏等比较远的旅游景区进行拍摄，既完成了一套唯美的婚纱照，又在“完成任务”的同时，当成了一种身心放松的旅游，由于价格中包括摄影师的路费，价格上肯定要高，但很多新人们都表示这个价格花的值。“随着人们对婚纱照品质的要求越来越高，无论从摄影场地的选择，还是摄影师的技术，近几年都有不断提高的趋势，那些准备拍摄旅行婚纱照的年轻男女们，可提前筛选好自己想去的地方，然后到中意的影楼进行价格上的协商。”该工作人员说道。